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Jméno a prijmeni:

1. (5b.) Zakrouzkujte vSechny mozné spravné odpovédi. Kazda odrazka ma alespon jednu
spravnou odpoved.

e Priunikem dvou ruznych ¢tytihelnikia miize byt
a) bod b) tsecka ¢) trojuhelnik d) thel e) nekonvexni mnozina

e Uhlopiicky se navzajem puli v kazdém

a) deltoidu b) kosoc¢tverci c¢) obdélniku d) rovnobézniku e) lichobézniku

e Pravé jeden je axiom

a) incidence b) usporadani ¢) spojitosti d) rovnobéznosti e) shodnosti

e Obsah rovnobézniku uréime podle vzorce

a)S:vg b) S=a-v, c) S=uv,+a d)S:%a e) S=a—1v,
° étyfstén ma
a) 4 stény b) 4 vrcholy c¢) 4 hrany d) 6 vrcholi e) 6 hran

2. (2b.) Definujte slovy i symbolickym zépisem poloptimku AB.

3. (3b.) Sestrojte te¢ny kruznice k, které prochazi bodem A. Nezapomente také sestrojit
body dotyku.



4. (3b.) Které z nasledujicich atvart jsou nekonvexni a pro¢?
(a) vnitfek ¢tverce sjednoceny s jednim jeho vrcholem;
(b) rozdil trojuhelniku a jedné jeho téznice;

(c) kruznice.

5. (3Db.) Urcete obsahy utvara Uy, Us a Us, ma-li jeden ¢tverec sité jednotkovy obsah.

6. (7b.) Sestrojte trojuhelnik ABC, méa-li platit ¢, = 5cm, ¢, = 6cm a t. = 8cm. Uved'te
rozbor, konstrukci a postup konstrukce zapsany symbolickym zapisem.

7. (7h.) Sestrojte kosodélnik ABCD, ma-li platit |AB| = 4cm, |[AC| = 6cm a vyska na
stranu AB ma velikost 4cm. Uvedte rozbor, konstrukci a postup konstrukce zapsany
symbolickym zapisem.



